

2025がまかつ総合カタログ正誤表

区分	掲載p.	誤	正	
竿	48	デッキステージ ヤリカ ピクト掲載モレ		
	64	がまかつ 鉛竿ポジションマップ/コンフォームテーブル がま船 ファインマスターF4 ラグゼ アークフレックス RS	生産終了しております。	
	65	ピクト表記の誤り		
アパレル	121	アルテマシールドプロ フローティングベスト GM0005 サイズ展開について	ブラック、ブラック×ブラックについて、7Lサイズがございます。	
	122	ウインドストッパー(R)ヒップガード GM3877 2025春夏NEW という記載について	新製品ではありません。	
	123	Gスペック スパイクシューズ GM4549 ピクト掲載モレ		
	123	Gスペック フェルトスパイクシューズ(パワータイプ) GM4550 ピクト掲載モレ		
	124	ショートブーツ GM4547/ ベリーショートブーツ GM4548 ピクト掲載モレ		
	124	Gスペック スパイクシューズ GM4548 / Gスペック フェルトスパイクシューズ(パワータイプ) GM4550 リペアソール適合表 未記載	リペアフェルトスパイクソールパワーT-W GM4541 リペアフェルトラバーソール・ワイド GM4542 リペアスパイクソール(ワイド) GM4543 リペアフェルトソール(ワイド) GM4544 リペアフェルトスパイクソール(ワイド) GM4545	
	127	調光偏光サングラス GM1794 テンプルのカラーについて	テンプルはすべてブラックです。 	
	133	黏タビ(先割・レギュラー・フェルトスパイク) GM908 SSサイズの価格について	¥24,500	
	143	ラバーネット GM844 付属品について	※タモ枠(フレーム)は本製品には付属していません。	
	144	置き餌約立て GM2558 価格間違い ¥2,400	¥2,100	
	147	成型ツールケース(サングラス) GM2627 底面と記載している画像について	ケース内部の画像です。	
	161	ヘッドライト LEHL401UA UV COBのルーメン数について	11ルーメン(約7時間)	
	161	ヘッドライト LEHL403UL UV COBのルーメン数について	11ルーメン(約7時間)	
		がま石オモリポーチ GM2648 記載漏れ	がまかつwebサイトをご覧ください。 	
		キャップフードクリップ GM2488 記載漏れ	がまかつwebサイトをご覧ください。 	
	鉤	185	チヌR 鉤のシルエットについて	誤りです。 がまかつwebサイト内で修正しております。 
		192	海上釣堀 マリンボックス 丸ごと接続セット パッケージ写真のウキベットのメタル色味について	銀色ではなく黒色(ナノスムースコート)です。 海上釣堀マリンボックス ウキベットメタルと同じ色です。
		202	新はぜ 11号について	生産終了しております。
		210	太地ムツ 鉤のシルエットについて	誤りです。 がまかつwebサイト内で修正しております。 
212		定番 船釣キス 2本仕掛 使用鉤について	使用鉤/がま投キス(赤)	
214		F1カットウ鉤 遠攻 鉤のサイズ表記について	鉤画像に“L”とありますが原寸ではありません。	
216		ハタ五目2本仕掛 ピクトの表記について	「親子サルカン」は誤表記です。	
288		ラフィン300 付属のシリコンテールについて	#1 グリッターレインボー付属シリコンテール →#11 クリア(スライド) #23 スモーク(クイック) #2 ブラッシュタイプが付属シリコンテール →#11 クリア(スライド) #22 ピンク(クイック)	
29A		アヴィック7インチ		